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Informatyka — poziom rozszerzony
Klucz punktowania odpowiedzi

CZESC 1

Nr zadania

Nr
podpunktu

Klucz punktowania odpowiedzi

Maks.
punktacja
za cze$¢
zadania

Maks.
punktacja
za zadanie

Za poprawnag odpowiedZ w podpunkcie a) PFFP — 2 punkty
Za kazda poprawna odpowiedz w podpunktach

b) —e) — 1 punkt

Poprawne odpowiedzi:

b) PFFP c¢) FFPF d) PFFF e) FPFF

Za podanie prawidtowych wartosci N — 4 punkty
(za kazda po 2 punkty)

Liczba punktow
kratowych N (R)

2,01 13
4,50 69

Promien kota R

Za zastosowanie poprawnej metody — S punktéow, w tym za:

— poprawne ustawienie wartosci poczatkowej
zmiennej N — 1 punkt

— poprawna organizacje iteracji — 2 punkty
(w przypadku dwoch petli — po 1 punkcie za poprawna
organizacj¢ kazdej petli)

— zastosowanie nierdwnosci x° +y”> < R* lub x* +y* < R?
— 2 punkty

Za poprawne obliczenie N — 5 punktéow, w tym za:

— uwzglednienie punktow kratowych lezacych na brzegu
kota — 1 punkt

— uwzglednienie punktu (0,0) — 1 punkt

— uwzglednienie pozostatych punktow lezacych na osiach
OX10Y — 1 punkt

— uwzglednienie pozostatych punktéw lezacych
poza brzegiem kota i osiami OX 1 OY — 2 punkty

Przyktadowe rozwiazanie

int R;

unsigned int n = 0;

cin>>R;

for (inti=0; i<R; i++)
Jor(intj =1, j <= R; j++)

I*i+%) <= (R*R)) n++;
n=n*4+1;
cout << n << endl;

Za poprawne rozwiazanie problemu inna metoda
— 10 punktow

10

14

97
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Za podanie prawidlowej ilosci wywotan funkcji rekurencyjne;j
nwd (a,b) — 2 punkty, w tym:

— dlaa=561b=72 Wynik =5 — 1 punkt

— dla a=721b=56 Wynik =4 — 1 punkt

Za poprawna specyfikacje — 2 punkty

(za Dane — 1 punkt, za Wynik — 1 punkt)

np.:

Dane: dwie liczby naturalne a 1 b, z ktérych co najmniej jedna
jest wigksza od 0.

Wynik: Najwigkszy wspdlny dzielnik liczb a1 b

Za poprawny nierekurencyjny algorytm — 6 punktow,

w tym za:

— prawidtowa konstrukcje petli — 3 punkty

— poprawne obliczenia wewnatrz p¢tli — 3 punkty

Przyktadowy zapis algorytmu:
(1) dopoki (b > 0) wykonuj
temp = amod b

a=b
b = temp
(2) zwrd¢ a

10

98




